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Łódź, dnia 21.08.2024 r.  

 

„Pełnienie funkcji nadzoru inwestorskiego w ramach realizacji zleconych inwestycji przez SP ZOZ Centralny 

Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi” 

 

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia Nr 1 

 

W związku ze zgłoszonymi na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) pytaniami dotyczącymi Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia co następuje: 

 

PYTANIA i ODPOWIEDZI  Nr 1 

 

Pytanie Nr 1: 

Zamawiający w ramach części nr 2, wymaga udziału w zadaniu: Inspektora koordynator ds. apteki szpitalnej oraz 

inspektora koordynator ds. sterylizacji szpitalnej legitymujących się odpowiednim doświadczeniem. Natomiast 

Zamawiający nie określił czy wskazane osoby powinny posiadać uprawnienia budowlane odpowiadające 

Inspektorom. W związku z tym zwracamy się z pytaniem czy osoby te powinny posiadać uprawnienia budowlane? 

Jeśli tak to w jakiej specjalności? 

 

Odpowiedź: Nie, nie muszą posiadać uprawnień budowlanych. 

 

Pytanie Nr 2: 

Zamawiający w ramach części nr 3, wymaga udziału w zadaniu osoby: Inspektor koordynator ds. lądowiska i LPR 

legitymujących się odpowiednim doświadczeniem. Natomiast Zamawiający nie określił czy wskazana osoba 

powinna posiadać uprawnienia budowlane odpowiadające Inspektorowi. W związku z tym zwracamy się z pytaniem 

czy osoba ta powinna posiadać uprawnienia budowlane? Jeśli tak to w jakiej specjalności? 

 

Odpowiedź: Nie, nie musi posiadać uprawnień budowlanych. 

 

Pytanie Nr 3: 

Czy Zamawiający przewiduje możliwość zmiany obowiązków Wykonawcy w zakresie pkt 4) 12.: "kontrola 

bezpośrednia robót zapewniająca skuteczność nadzoru poprzez regularne wizyty na budowie w każdym dniu 

wykonywania robót budowlanych oraz na każde wezwanie Zamawiającego; Inspektorzy zobowiązani są 

bezwzględnie potwierdzać swoją obecność na budowie podpisem na liście obecności; lista obecności będzie 

znajdowała się w Dziale Technicznym. Brak podpisu na liście obecności będzie uważane za brak odbycia wizyty na 

budowie," na zapis: "12. kontrola bezpośrednia robót zapewniająca skuteczność nadzoru poprzez wizyty na budowie 

2 razy w tygodniu oraz na każde wezwanie Zamawiającego; Inspektorzy zobowiązani są bezwzględnie potwierdzać 

swoją obecność na budowie podpisem na liście obecności; lista obecności będzie znajdowała się w Dziale 

Technicznym. Brak podpisu na liście obecności będzie uważane za brak odbycia wizyty na budowie." 

 

Odpowiedź: Zamawiający dokonał aktualizacji zapisów dokumentów zamówienia, zapis po zmianie brzmi: 

„Wykonawca zobowiązuje się, że Koordynator zespołu inspektorów nadzoru inwestorskiego, Inspektor Nadzoru 

Inwestorskiego, Koordynator będzie obecny na placu budowy i/lub w siedzibie Zamawiającego co najmniej 3 razy 

w każdym tygodniu wykonywania robót budowlanych oraz na każde wezwanie Zamawiającego, 

przedstawiciela Zamawiającego oraz Kierownika budowy, w okresie do dnia zakończenia robót budowlanych 

potwierdzonych protokołem odbioru końcowego robót bez uwag. Ilość wizyt będzie weryfikowana przez 

Zamawiającego poprzez analizę wpisów w dzienniku budowy i wizyt w siedzibie Zamawiającego. Brak 

przedmiotowego wpisu będzie traktowany jako brak obecności na terenie budowy i/lub w siedzibie 

Zamawiającego”. 

 

 

 



 

Udzielone wyjaśnienia – odpowiedzi należy czytać łącznie z dokumentami zamówienia.  

 

Zamawiający zaktualizował zapisy dokumentów zamówienia, jak i  dokonał zmiany terminu składania i 

otwarcia ofert. Dokumenty zostaną opublikowane na stronie prowadzonego postępowania, po opublikowaniu 

ogłoszenia w  Dz. U. U. E. 
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